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Budapest, 2010. szeptember 21.  azonnali közlésre 

www.ginnt.hu 

A jövıt hozta a jelenbe a GINNT EXPO 

Három napon át mutatta be a "közeljövı technológiáit" a GINNT EXPO, vagyis 

a Nemetközi Innovációs Megoldások Kiállítása a SYMA 

Rendezvényközpontban. Az ugyanott megrendezett DIGITAEXPO és 

SIGNEXPO a vizualitással és képalkotással, valamint a reklámdekoráció 

eszközeivel egészítette ki az újdonságok tárházát. 

A három rendezvény mintegy 4000 látogatót vonzott, akik között a terület iránt érdeklıdı 

szakemberek és a hazai kis- és középvállalkozások vezetıi mellett multinacionális 

kereskedelmi láncok neves képviselıi, az állami szféra döntéshozói, nem utolsó sorban 

pedig fıvárosi és vidéki szakiskolák hallgatói is megfordultak. 

 

A GINNT EXPO interaktív kiállítói standjain többféle gyártási, logisztikai, mobil 

üzletfejlesztési és értékesítést segítı alkalmazást lehetett kipróbálni. Nagy népszerőségnek 

örvendett a Future Supply Chain, azaz a Jövı Ellátási Lánca bemutató is, ahol az 

érdeklıdık szakmai vezetéssel ismerkedhettek meg az ellátási láncok legújabb 

fejlesztéseivel. A 150 négyzetméteres tematikus standon összesen 14 már mőködı és 

alkalmazható, innovatív megoldás mutatkozott be, felölelve a gyártás – logisztika –

értékesítés témakörét. A látogatók mőködés közben láthatták többek közt a MasterPrint 

professzionális jelölı berendezését, a Vonalkód Rendszerház RFID-s logisztikai kapuját, a 

Szintézis automata kasszáját valamint az Alt Cash és a Cellum mobilfizetési megoldását. A 

GS1 Magyarország a teljes folyamatot végigkövetve szemléltette a szabványalkalmazás 

fontosságát és lehetıségeit.  

 

Idén sem maradhatott el a legújszerőbb megoldást bemutató cégnek járó Nokia Innovációs 

Díj átadása sem. A GINNT EXPO szakmai zsőrije a Smart ID Technologies Kft. és a QID 

Solutions Kft. ruházati kereskedelmi láncok számára fejlesztett smartAPPAREL 

megoldásnak ítélte az elismerést. A két magyar cég összefogásával létrehozott UHF RFID 

alapú rendszer túl azon, hogy növeli a vásárlás élményét, optimalizálja a raktárkészletet, 

gyorsítja az árukeresést, könnyen nyomon követhetıvé teszi az árumozgásokat és 

inteligensebbé teszi az áruvédelmi rendszert. 

„A smartAPPAREL rendszer nemcsak a vásárlóknak segít a megfelelı árucikk 

kiválasztásában és megtalálásában, de a bolti személyzet dolgát is lényegesen megkönnyíti, 

a cégvezetık számára pedig folyamatos kontrollt biztosít az üzlet folyamatai felett” – mondta 

a Nokia Innovációs Díj átvételekor Perecz Péter, a QID Solutions Kft. cégvezetıje. 
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A kiállítók bemutatói mellett több szakmai konferenciát is megrendeztek a helyszínen. Nagy 

érdeklıdésre tartott számot a GS1 Nyílt Nap, ahol a GINNT EXPO-t szervezı GS1 

Magyarország Zrt. szabványalkalmazó partnerei értesülhettek többek közt a 

hatékonyságnövelést támogató mobil és internetes megoldásokról. Emellett a GINNT EXPO 

színpadán minden nap érdekes szakmai elıadásokkal várták a látogatókat neves hazai 

cégek szakemberei. és több szakmai díjat is átadtak a szektor kiemelkedı vállalkozásainak.  

Utolsó nap sor került a Magyarországon elıször létrehozott „Digitlis IQ teszt” 

eredményhirdetésére, és a kitöltésért járó nyeremények sorsolására is. 

 

A három napos GINNT EXPO a kiállítók segítségével betöltötte célját, vagyis közelebb hozta 

az innovatív technológiákat a jelenhez, remélve, hogy a bemutatott megoldások hamarosan 

a mindennapok részévé válnak. 

 

www.ginnt.hu  

 

Letölthetı képanyag 

A GINNT EXPO-n készült fotók megtalálhatók az alábbi címen: 

http://www.ginnt.hu/letöltheto-kepanyag.html  
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